
 

  

ΕΡΩΤΗΣΗ

Αθήνα, 05/06/2020     

Του Κυριάκου Βελόπουλου, Προέδρου Κόμματος, Βουλευτή Λάρισας

ΠΡΟΣ : Τον κ. Υπουργό Υγείας
Τον κ. Υπουργό Προστασίας του Πολίτη
Τον κ. Υπουργό Εσωτερικών
Τον κ. Υπουργό Υποδομών και Μεταφορών

                       

ΘΕΜΑ : «Άφιξη Πακιστανών στο αεροδρόμιο “Ελ. Βενιζέλος”, θετικών στον 
κορωνοϊό σε πτήση από το Κατάρ με ελληνική άδεια παραμονής»

Κύριοι, κύριοι Υπουργοί,

Τεράστιες απορίες και έκπληξη μας προκάλεσε η είδηση που αναγνώσαμε πρόσφατα
σε  ιστοσελίδα  του  διαδικτύου  για  τον  εντοπισμό  9  κρουσμάτων  πακιστανών
επιβατών αεροσκάφους θετικών στον κορωνοϊό, μετά από την προσγείωση του
τελευταίου στο αεροδρόμιο Ελευθέριος Βενιζέλος, σε πτήση που ήρθε από το
Κατάρ, οι οποίοι, έπειτα από έρευνα, διαπιστώθηκε, πως διαθέτουν άδεια παραμονής
στην  Ελλάδα! Προκαλεί,  βέβαια,  εύλογες  απορίες  σε  όλους,  το  πως συμβαίνει  να
αποβιβάζονται  από  αεροσκάφος  εντός  Ελλάδος  πακιστανοί  υπήκοοι,  ενώ τα
σύνορα προς το Πακιστάν είναι κλειστά, σε πτήση, μάλιστα, από το Κατάρ, ενώ
τα σύνορα με το Κατάρ είναι επίσης, κλειστά.  Η απορία μας επεκτείνεται και στο
πως επετράπη οι παραπάνω εννέα πακιστανοί να ταξιδεύσουν ανενόχλητοι στο
Κατάρ  και  να  επιστρέψουν  στην  Ελλάδα,  διαθέτοντας,  μάλιστα,  άδεια
παραμονής, πέραν από την επίσης, εύλογη απορία για το ποιος ήταν ο σκοπός του
ταξιδιού τους αυτού. Τέλος, μας προκαλεί ιδιαίτερη πικρία, το ότι απλοί πακιστανοί
οικονομικοί  μετανάστες  έχουν  τη  δυνατότητα  να  ταξιδεύουν  στο  Κατάρ,  εν  μέσω
πανδημίας  και  κρίσης,  ενώ,  επενδυτές,  επιχειρηματίες  και  φυσικά,  τουρίστες,  δεν
μπορούν καν να διανοηθούν να εισέλθουν στην Ελλάδα από την εν λόγω χώρα.

Το άνω συμβάν εγείρει και την συνακόλουθη ανησυχία για το ενδεχόμενο εμπλοκής ήδη
παρόντων στην Ελλάδα αλλοδαπών σε τρομοκρατικές ενέργειες οργανωμένες από το
εξωτερικό, καθώς, ήδη, κάποιες σύμμαχες χώρες  κατηγορούν ευθέως το Κατάρ για
υπόθαλψη τρομοκρατίας. 

Με δεδομένα όλα τα παραπάνω,

                     ΒΟΥΛΗ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΚΟΙΝΟΒΟΥΛΕΥΤΙΚΟΥ ΕΛΕΓΧΟΥ

Αριθ.πρωτ. ΕΡΩΤΗΣΕΩΝ
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Ερωτώνται οι κ. κ. Υπουργοί: 

1. Επετράπη πράγματι,  να ταξιδέψουν  ανενόχλητοι  στο Κατάρ εννέα πακιστανοί,
κάτοχοι ελληνικής άδειας παραμονής και να επιστρέψουν στην Ελλάδα, εν μέσω των
απαγορεύσεων εξόδου και εισόδου στη χώρα, λόγω κορωνοϊού και  αν ναι, για ποιο
λόγο έγινε αυτό;

2. Διαθέτετε  πληροφορίες  για  τον  σκοπό  του  ταξιδιού  στο  Κατάρ  των  ανωτέρω
αλλοδαπών, λαμβάνοντας υπόψη τις ήδη υφιστάμενες υποψίες για εμπλοκή του Κατάρ
στη διοργάνωση τρομοκρατικών ενεργειών ανά την υφήλιο; 

Ο ερωτών βουλευτής     
                 

ΒΕΛΟΠΟΥΛΟΣ ΚΥΡΙΑΚΟΣ
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